

Obaveštenje o zaštiti privatnosti web sajta

Delokrug

Vi se nalazite na web sajtu kompanije Eurofoam Sunderi doo, Karađorđeva bb, 22300 Stara Pazova, koja je registrovana pod poreskim identifikacionim brojem 103098883 (u ostatku teksta: Eurofoam)

Posetom ovog sajta vi prihvatate da ste pročitali i razumeli ovo obaveštenje o privatnosti. Ovo obaveštenje se odnosi na lične podatke koje Eurofoam prikuplja i koristi.

Eurofoam je u obavezi da se pridržava svih važećih propisa o zaštiti podataka. U nastavku vam pružamo detaljnije informacije šta to znači za vas:

Eurofoam može da prikupi vaše lične podatke

Lični podaci su podaci koji nam omogućavaju da vas identifikujemo kao pojedinca, podaci kao što su vaše ime, adresa, broj telefona. S druge strane, anonimni podaci nisu vaši lični podaci jer vas ne identifikuju, npr: vi kao deo statistike o broju posetilaca na našim web stranicama.

Možete posetiti naš web sajt bez pružanja bilo kakvih ličnih podataka.

Eurofoam koristi vaše lične podatke

Ograničavamo obradu ličnih podataka prema onome što je neophodno za nameravanu svrhu (npr. ispunjavanje ugovornih obaveza prema vama, poštovanje zakonskih obaveza ...) ili za svrhu za koju ste dali pristanak (npr. primanje newslettera, pružanje informacija za zahteve koje ste uputili ...). Ne prikupljamo vaše osetljive lične podatke (definisano EU Uredbom 2016/679) bez prethodnog pribavljanja vašeg izričitog pristanka.

Vaše podatke možemo da podelimo sa:

- odabranim poslovnim saradnicima, ali samo nakon što ste vi izričito dali svoj pristanak.
- spoljnim davaocima usluga koji obavljaju određene usluge u ime Eurofoama, kao što je kompanija koja će dostaviti vašu narudžbu na vašu adresu ili kompanija koja dostavlja newsletter u naše ime.

Možemo preneti vaše podatke Eurofoam entitetu ili trećoj strani koja je osnovana izvan EEA. Ako to učinimo, primenjujemo sporazume o prenosu ličnih podataka zasnovane na standardnim klauzulama objavljenim od strane Evropske komisije za zaštitu vaših ličnih podataka.

Vaša prava

Ako ste rezident u Evropskom ekonomskom prostoru, imate pravo: (a) pristupiti svojim ličnim podacima; (b) zatražiti ispravak vaših ličnih podataka; (c) zahtevati prenosivost vaših ličnih podataka; (d) zatražiti ograničenje obrade vaših ličnih podataka; (e) prigovoriti daljem obrađivanju vaših ličnih podataka; (f) zatražiti brisanje vaših ličnih podataka; (g) zatražiti otkazivanje vaših ličnih podataka; i (h) ako ste dali pristanak za obradu vaših ličnih podataka, u svakom trenutku imate pravo povući vaš pristanak.

Ako boravite u Francuskoj, imate dodatno pravo da napravite opšte ili posebne aranžmane za skladištenje i komunikaciju vaših ličnih podataka nakon smrti.

Da biste ostvarili sva vaša prava, kontaktirajte nas kako je navedeno u nastavku u „Kontakt“.

Eurofoam čuva Vaše podatke

Mi skladištimo i obrađujemo vaše lične podatke dokle god je to razumno potrebno za svrhe za koje smo primili vaše lične podatke, uzimajući u obzir moguće zakonske i ugovorne obaveze prema vama.

Za vreme čuvanja vaših ličnih podataka preduzećemo sve tehničke i organizacione mere kako bi osigurali odgovarajući nivo sigurnosti u cilju zaštite istih.

Linkovi prema web lokacijama trećih strana i društvenim mrežama

Eurofoam web sajтови mogu da imaju linkove prema web lokacijama trećih strana. Kada koristite ove linkove, napuštate naš sajt. Eurofoam nije odgovoran za obradu podataka koju vrši web sajt treće strane. Preporučujemo vam da pročitate pravila o privatnosti za svaki web sajt koji posetite.

Eurofoam koristi kolačiće. Što to znači?

Šta je kolačić?

Kolačić je mala datoteka koju web-lokacija traži od vašeg pretraživača, a kako bi je uskladištila na vašem kompjuteru ili mobilnom telefonu. Kolačić dopušta web sajtu da vremenom „zapamti“ vaše radnje ili postavke. Pomaže pri kretanju od stranice do stranice na web sajtu, osiguravajući sigurne veze i pamti postavke preferencija iz prethodnih poseta.

U nastavku objašnjavamo funkciju različitih vrsta kolačića na koje možete naići na našoj web stranici. Više informacija o kolačićima naći ćete na

http://ec.europa.eu/ipg/basics/legal/cookies/index_en.htm

Kolačići na našem web sajtu

Operativni kolačići: Eurofoam koristi operativne kolačiće. To su male datoteke postavljene na vaš računar ili uređaj kako bi se što lakše kretali od stranice do stranice na web sajtu Eurofoama. Na primjer, da nema takvih kolačića, trebali bi izabrati svaki put željeni jezik prilikom prelaska sa jedne na drugu stranicu. Ovi kolačići su stoga neophodni za jednostavno korišćenje web sajta.

Ne-operativni kolačići: Takođe, mi koristimo i kolačiće za pružanje drugih usluga ili za poboljšanje naših proizvoda i usluga. Neki kolačići nam pružaju statističke podatke o broju posetitelja i pregledanim web stranicama. Ti podaci pomažu nam dizajnirati sadržaj koji je korisniji za krajnjeg korisnika. Neki od tih kolačića su kolačići treće strane.

Kolačići treće strane: ponekad upotrebljavamo i kolačiće trećih strana, kao što je Google Analytics (`__utma`, `__utmb`, `__utmc`, `__utmz`, `__utmv`) ili za YouTube (ugrađeni videozapisi: `PREF`, `VISITOR_INFO1_LIVE`, `YSC`). To su ne-operativni kolačići. Ako ih koristimo, obavestićemo vas o svrhi kolačića treće strane i zatražiti vašu saglasnost za pohranjivanje.

Ako koristimo ne-operativne kolačiće, upitaćemo vas da li prihvatate upotrebu naših kolačića. Ako ne prihvatate takve kolačiće, neke usluge i funkcije neće raditi. Konkretno, ovo može da ograniči vaše korišćenje sajta i razne mogućnosti istog, te smanjuje našu sposobnost poboljšanja proizvoda i usluga, te pružanja zanimljivog sadržaja.

Kako možete upravljati kolačićima?

Većina pretraživača podržava kolačiće, ali možete podesiti pretraživače da ih odbiju i tako ih izbrisati kad god to poželite. Sami možete upravljati kolačićima tako što možete prilagoditi svoje preferencije u vašem pretraživaču. Tačan proces zavisi od izbora pretraživača, što se lako može pronaći putem funkcije pretraživanja na internetu.

Google analitika

Ovaj web sajt koristi Google analitiku, uslugu koju pruža kompanija Google Inc. (u daljem tekstu Google). Google analitika koristi ne-operativne kolačiće koji su tekstualne datoteke postavljene na vaš računar kako bi pomogli web sajtu da analizira kako posetioци koriste sajt.

Informacije koje generišu kolačić o vašoj upotrebi web sajta (uključujući i vašu IP adresu) biće prenesene na Google i skladištene na serverima u Sjedinjenim Američkim Državama. Na zahtev Eurofoama, Google će koristiti ove informacije u svrhu ocenjivanja korišćenja web sajta, sastavljanja izveštaja o aktivnostima na web sajtu koje su namenjene za web sajt operatere, i pružanje drugih usluga vezanih za aktivnosti na web sajtu i internet upotrebu. Takođe, Google

može da prenese ove informacije trećim licima kada je to potrebno u skladu sa zakonskom regulativom, ili kada treća lica procesuiraju informacije za potrebe Googla.

Google neće koristiti vašu IP adresu sa drugim podacima koje prikuplja. Anonimnost IP-a je aktivna na ovom web sajtu. To znači da vasa IP adresa skraćena na području država članica Evropske unije ili drugih stranaka Sporazuma o Evropskom ekonomskom prostoru. Samo u specijalnim slučajevima, cela IP adresa prvo će se preneti na Googleov server u SAD-u i tamo će se skratiti.

Upotrebu kolačića možete sprečiti odabirom odgovarajućih postavki u pretraživaču. Imajte na umu da, ukoliko to učinite, možda nećete moći koristiti punu funkcionalnost ovog web sajta.

Korišćenjem ovog web sajta, pristajete na obradu podataka o vama od strane Googla na gore navedene načine i namene.

Možete i isključiti praćenje usluge Google Analitike sa efektom za buduće posete tako što možete preuzeti i instalirati dodatni pretraživač za isključivanje usluge Google analitike za trenutni web-pretraživač: <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>

Kontakt

Ukoliko imate bilo kakva dodatna pitanja povodom ovog web sajta ili kako mi poštujemo vašu privatnost, molimo vas da nas kontaktirate na Eurofoam Sundjeri doo, Karađorđeva bb, 22300 Stara Pazova ili preko mail adrese rs.office@neveon.com

Ukoliko ne dobijete adekvatan odgovor od nas, imate mogućnost podneti žalbu jednom od nacionalnih tela za nadzor o zaštiti podataka. Više o ovim institucijama pogledajte ovde: http://ec.europa.eu/justice/data-protection/article-29/structure/data-protection-authorities/index_en.htm